

листок-вкладыш: информация для потребителя

2. ПЕРЕД ТЕМ КАК НАЧНЕТЕ ПРИНИМАТЬ ВИТАМИН В КОМПЛЕКС

Не принимайте Витамин В комплекс в следующих случаях:

- если у Вас аллергия (гиперчувствительность) к активным веществам или любому из вспомогательных веществ препарата;
- если у Вас повышенное кровяное давление (arterиальная гипертония) II-III стадии;
- дети младше 6-летнего возраста.

Соблюдайте особую осторожность при применении препарата Витамин В комплекс

- Сообщите Вашему врачу, если у Вас имеются следующие заболевания: злокачественные опухоли, заболевание печени, заболеваниями желчного пузыря и желчных путей, язвенная болезнь желудка или двенадцатиперстной кишки, гастрит, геморрагии, подагра.
- Препарат может окрасить мочу в желто-оранжевый цвет.

Прием других лекарственных препаратов

Пожалуйста, сообщите Вашему врачу или фармацевту, если Вы принимаете или недавно принимали другие лекарственные препараты, в том числе и такие которые отпускаются без рецепта.

Сообщите лечащему врачу, если Вы принимаете лекарственные препараты для лечения повышенного давления крови, успокаивающие лекарственные средства, снотворные, лекарственные препараты для лечения депрессии или болезни Паркинсона, противоэпилептические средства, пробенецид (для лечения подагры) и тетрациклические антибиотики.

Беременность и грудное вскармливание

Обратитесь за советом к Вашему врачу или фармацевту перед применением любого лекарственного препарата.

Препарат можно принимать в терапевтических дозах во время беременности.

Не рекомендуется прием препарата Витамин В комплекс во время грудного вскармливания. Если его прием является необходимым, грудное вскармливание следует прекратить.

Вождение транспортных средств и работа с машинами

Витамин В комплекс не оказывает влияние на способность вождения транспортных средств и работу с машинами.

Важная информация о некоторых вспомогательных веще-

ствах препарата

Этот лекарственный препарат содержит крахмал пшеничный. Является подходящим для лиц с целиакией. Пациентам с аллергией к пшенице (различной от целиакии) не следует принимать это лекарство. В оболочке препарата содержится краситель сансет желтый (Е110), который может вызвать аллергические реакции.

3. КАК ПРИНИМАТЬ ВИТАМИН В КОМПЛЕКС

Принимайте витамин В комплекс так как описано в этом листке-вкладыше. Если Вы в чем-то не уверены, спросите у Вашего врача или фармацевта.

Взрослые: по 1-2 таблетки 2-3 раза в сутки.

Дети старше 6-летнего возраста: по 1-2 таблетки в сутки.

Таблетки принимают внутрь, запивая достаточным количеством воды.

Если Вы приняли лекарство в большем количестве от рекомендованного

В очень высоких дозах препарат может вызвать симптомы передозировки: возбуждение, страх, трепет, бессонницу, головную боль, судороги.

Если Вы приняли больше таблеток Витамин В комплекс, немедленно обратитесь за советом к лечащему врачу.

Если Вы пропустили прием препарата

Если Вы пропустили прием одной дозы, примите ее как можно скорее. Если почти наступило время для следующей дозы, примите ее как обычно, пропуская забытую дозу. Не принимайте двойную дозу для компенсации пропущенной.

Если у Вас есть любые дополнительные вопросы, связанные с применением этого лекарственного препарата, просим обратиться к Вашему врачу или фармацевту.

4. ВОЗМОЖНЫЕ ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Как и все другие лекарственные средства, Витамин В комплекс может вызвать побочные действия, хотя они и не появляются у каждого.

Очень редко могут появиться крапивница, зуд, отек, покраснение кожи лица и шеи, приливы тепла, особенно у лиц с гиперчувствительностью.

Если любое из побочных действий становится серьезным или Вы заметите другие, неописанные в этом листке-вкладыше побочные действия, просим уведомить об этом Вашего врача или фармацевта.

5. КАК ХРАНИТЬ ВИТАМИН В КОМПЛЕКС

В оригинальной упаковке, в сухом и защищенном от света месте, при температуре не выше 25°C.

Храните в недоступном для детей месте.

Не используйте лекарственный препарат после истечения срока годности, отмеченного на упаковке. Срок годности соответствует последнему дню указанного месяца.

Лекарственные средства не следует выбрасывать в канализацию или в контейнер для бытовых отходов. Спросите у Вашего фармацевта, как уничтожить ненужные Вам лекарственные препараты. Эти меры будут способствовать охране окружающей среды.

6. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Что содержит Витамин В комплекс

- Активные вещества: тиамина нитрат 5 мг, рибофлавин 1 мг, пиридоксина гидрохлорид 4 мг, никотинамид 50 мг.
- Вспомогательные вещества:

Ядро таблетки: крахмал пшеничный; целлюлоза микрокристаллическая (тип 101); гидроксипропилцеллюлоза; стеариновая кислота; тальк; диоксид кремния коллоидный, безводный.

Пленочное покрытие: Опадрай АМВ 80W (поливиниловый спирт, частично гидролизированный; тальк, Е171, Е120, Е322, Е110, Е415, Е132).

Как выглядит Витамин В комплекс и что содержится в упаковке

Круглые, двояковыпуклые таблетки, покрыты оболочкой, диаметром 6 мм, малиново-красного цвета; запах - специфический, тиамина.

По 20 таблеток, покрытых оболочкой в блистере из твердой, бесцветной, прозрачной ПВХ пленки/алюминиевой фольги; по 1 блистеру в картонной пачке, вместе с листком-вкладышем.

Владелец регистрационного свидетельства и производитель

АО СОФАРМА, 1220 София, ул. Илиенское шоссе 16, Болгария

Дата последней актуализации листка-вкладыша:

Июнь, 2013.

Рег. № 11676